          2015学年第二学期高三教学调研   (2016.03)
数 学 试 卷（理工类）

考生注意：

1.答卷前，考生务必在答题纸上将姓名、座位号、准考证号等填写清楚。
     2.本试卷共有23道试题，满分150分，考试时间120分钟。
一. 填空题 (本大题满分56分）本大题共有14题，只要求直接填写结果，每题填对得4分，否则一律得零分.

1. 方程
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的解是        ．
2. 增广矩阵
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对应方程组的系数行列式中，元素3的代数余子式的值为　　　　．
3. 在
[image: image3.wmf]6

(1)

xx

+

的展开式中，含
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4. 若关于
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5. 若
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，则它的反函数是
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6. 若抛物线
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的焦点与双曲线
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的焦点重合，则
[image: image13.wmf]a
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7. 若数列
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8. 若函数
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9. 执行下面的程序框图，若
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10. 曲线
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在区间
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上截直线
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所得的弦长相等且不为0，则
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的取值范围是　　　　　．

11. 若边长为6的等边三角形
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的最大值为        ．
12. 设
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为随机变量，从边长为1的正方体12条棱中任取两条，当两条棱相交时，
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；当两条棱平行时，
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的值为两条棱之间的距离，则数学期望
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设数列
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满足：对于任意的实数
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总有两个不同的根，则
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14. 如右图，半径为
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的半球
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的底面圆
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角的平面与半球面相交，所得交线上到平面
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的距离最大的点为
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2． 选择题 (本大题满分20分）本大题共有4题，每题都给出四个结论，其中有且只有一个结论是正确的，选对得 5分，否则一律得零分.

15. 设
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均为非零实数，则“
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（A）必要不充分条件（B）充分不必要条件（C）充要条件（D）既不充分也不必要条件
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17. 数列
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18. 在直角坐标系中，如果不同的两点
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的图像上，那么称
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为函数
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的一组关于原点的中心对称点（
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看作同一组），函数
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关于原点的中心对称点的组数为（     ）
（A）0          （B）1      （C）2        （D）3
三．解答题 (本大题满分74分)本大题共有5题，解答下列各题必须写出必要的步骤.

19.（本题满分12分）第1小题6分，第2小题6分．
已知函数
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（1）若
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（2）求函数
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20.（本题满分14分）第1小题6分，第2小题8分．

设在直三棱柱
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（1）求异面直线
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（2）求点
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到平面
[image: image84.wmf]AEF

的距离．
21.（本题满分14分）第1小题4分，第2小题10分．

已知椭圆
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的长轴长是短轴长的2倍，且过点
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（1）求椭圆的标准方程；
（2）直线
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求实数
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的取值范围．
22．（本题满分16分）第1小题4 分，第2小题6分，第3小题6分．

已知函数
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（2）若关于
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有四个不同的解
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（3）在（2）条件下，若
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23.（本题满分18分）第1小题4 分，第2小题6分，第3小题8分．

设数列
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（2）将数列
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（3）设
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